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BARKÓCZI BALÁZS AZ ÖN KÉPVISELŐJE - SZÁMÍTHAT RÁ!

▶ SZOLGÁLAT ÉS FELELŐSSÉG ▶ DOBREV KLÁRA VOLT A VENDÉGÜNK ▶ ”VIGYÁZZUNK AZ IDŐSEKRE”
„Csak akkor tu-
dok hitelesen dol-
gozni, ha a rám 
bízott emberek 
felhatalmazását 
nap mint nap fele-

lősséggel képviselem a Parlament-
ben.” Interjú Barkóczi Balázs or-
szággyűlési képviselővel az elmúlt 
évek eredményeiről.   3. oldal

A DK elnöke volt 
az újpalotai De-
mokrata Klub 
vendége, ahol 
elmondta: Ma-
gyarország jövő-

je elképzelhetetlen akkor, ha nem 
lesz markáns baloldali erő, amely 
képes ellensúlyt képezni a jobbol-
dali politikával szemben.   4. oldal

Barkóczi Balázs 
o r s z á g g y ű l é s i 
képviselő beszélt 
lapunknak a De-
mokratikus Koa-
líció nyugdíjprog-

ramjáról, és hogy mindez milyen 
pozitív változásokat hozna a XV. 
kerületi és újpesti idős polgárok éle-
tébe.   5. oldal
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Kedvezményes vásár Muskátliosztás
Részt vettünk az önkormányza-
ti muskátliosztáson, hogy együtt 
szépítsük környezetünket, tegyük 
otthonosabbá a mindennapokat, és 
erősítsük az összetartozás érzését.

Áprilisban és szeptemberben ked-
vezményes tészta- és tojásvásárt 
tartottunk a XV. kerületben és Új-
pesten, így segítve a kerületek lakó-
it, és tompítva az orbáni megélheté-
si válság hatásait.

Közös járőrszolgálatok
Rendszeres résztvevői vagyunk 
a közös járőrszolgálatoknak, mert 
hisszük, hogy a hatóságok össze-
hangolt munkája elengedhetetlen  
a biztonságosabb, nyugodtabb 
mindennapokért.

Rendszeres fogadóórák
Illyés Gyula utcai képviselői irodám-
ban rendszeresen várjuk az itt élőket, 
hogy közvetlenül elmondják vélemé-
nyüket, kérdéseiket, problémáikat, 
és együtt alakíthassuk a közös jövőt.

Helyi rendezvények
Ott vagyunk az önkormányzat és a 
civil szervezetek rendezvényein, mert 
fontos számunkra a közösség, az 
együtt töltött idő és a személyes talál-
kozások, beszélgetések, élmények.

Nyári programok
Nyáron számos programmal, nyár-
köszöntő operettgálával, Demokrata 
Klubbal, közös bográcsozással vár-
tuk a helyi lakosokat, akiket a DK ki-
településein is szeretettel fogadtunk.

Tanszergyűjtés
Tanszergyűjtést szerveztünk, hogy 
így segítsük a kerület rászoruló ta-
nulóit, megkönnyítsük számukra  
a tanévre való felkészülést, és esélyt 
adjunk a sikeres iskolakezdéshez.

Lakossági fórumok
Rendszeresen részt veszünk a ke-
rületi lakossági fórumokon, mert hi-
szünk a párbeszédben, hogy az itt 
lakókkal együtt kell megoldásokat 
keresni a közösség ügyeire.

Idősek köszöntése
Rendszeresen köszöntjük Észak-Pest 
időseit, mert tiszteljük élettapaszta-
latukat, megbecsüljük munkájukat, 
és mert tudjuk, hogy közösségünk 
értékes és pótolhatatlan tagjai.



Milyen eredményeket tud meg-
említeni most, a ciklus vége felé 
három vállalása, az egészség, 
lakhatás és biztonság kapcsán?

Ha a közbiztonságot nézzük, akkor 
határozottan állíthatom: Észak-Pes-
ten érezhetően javult a helyzet  
az elmúlt években. A XV. kerületi ka-
pitányság beszámolója szerint csak 
az elmúlt évben 8 százalékkal csök-
kent az elkövetett, és ugyanekkora 
arányban nőtt a felderített bűncse-
lekmények száma, ez a javulás pedig 
folyamatos. Emellett rendszeressé 
váltak a rendvédelmi szervezetek 
közös járőrakciói, Újpesten pedig 
a rendőrség 44 ezer órányi köz-
terület-jelenlétet biztosított tavaly. 
Vagyis az itt lakók többet láthatják  
a közbiztonságért felelős szerve-
zetek egyenruhásait az utcákon,  
a parkokban, a köztereken. Nagy 
mértékben javítja az itt élők biztonsá-
gérzetét a két kerületben kihelyezett 
több mint 200 térfigyelő kamera is.

És mi a helyzet a lakhatással? 
Sokan panaszkodnak a magas 
árakra és a nehéz helyzetre.

Mindenki tisztában van azzal, hogy 
Magyarországot jelenleg lakhatási 
válság sújtja. A DK programjában 
ezért szerepel 10 ezer új önkor-
mányzati bérlakás megépítése. De 
az itt élők kezét az elmúlt években 
sem engedtük el! 2025 tavaszán 22 
önkormányzati bérlakást hirdettünk 
meg a XV. kerületben, és az elmúlt 
években is több ütemben nyitottunk 
meg lakáspályázatokat. Átadtuk  
a Drégelyvár utcai fecskelakásokat, 
Újpesten pedig a Fecskeház-prog-
ram segíti a lakáshoz jutást. Emel-
lett mindkét kerületben elérhető  
a rezsitámogatás, aminek hála több 
pénz marad a családoknál.

Hogyan változott az egészség-
ügy helyzete Észak-Pesten az el-
múlt négy évben?

Büszke vagyok rá, hogy szakren-
delőink új egészségügyi berende-
zésekkel gazdagodtak. A Rákos úti 
szakrendelőbe CT- berendezés és 
új mammográfiai készülék került.  
A Görgey Artúr utcai szakorvosi 
rendelőben létrejött a Mammográfi-

ai Központ, megújult a mentálhigié-
niás gondozó és a tüdőgyógyászat. 
Bevezettük a telefonos és online 
előjegyzést, ami óriási könnyebb-
séget jelent a XV. kerületieknek. 
Emellett a Palotai Egészségnap ke-
retében ingyenes labor, EKG, rönt-
gen, szemészeti és diabetológiai 
szűrésekkel vártuk az észak-pesti-
eket. Az egészségügyi támogatási 
rendszerrel pedig a rászorulók is 
segítséget kapnak a vizsgálatok-
hoz, gyógyszerekhez. 

Az elmúlt években számos alka- 
lommal hallhattuk Önt a Parla-
mentben. Hogyan képviselte 
az itt élőket, milyen ügyeket vitt 
eddig a Ház elé?

A mostani ciklusban 168 parlamenti 
indítványt nyújtottam be, és 144 al-
kalommal szólaltam fel. Szót kértem 
többek között az életveszélyessé 
vált istvántelki vasúti átjáró ügyében, 
beszéltem a Szövőgyár utcai óvoda 
helyzetéről, egy új panelprogram 
elindításáról. Felemeltem a hangom 
a Rákospalota határába tervezett 
akkumulátorgyár, az Újpalotára 
tervezett NER-es gigalakópark és  
a kerületi szakrendelők államosítá-
sa ellen is. Költségvetési módosító 
indítványaimmal kezdeményeztem 
többek között az újpesti kórház 
megépítését, a gyorsvillamos-há-
lózat fejlesztését, a Kossuth utcai 
rendelőintézet és a Szántóföld utcai 
többfunkciós csarnok felépítését. 
Meggyőződésem, hogy csak akkor 
tudok hitelesen dolgozni, ha a rám 
bízott emberek felhatalmazását nap 
mint nap felelősséggel képviselem 
a Parlamentben. Ezt a szemléletet 
szeretném a jövőben is képviselni.

3. OLDAL

Szolgálat és felelősség 
Észak-Pestért!
Interjú Barkóczi Balázs országgyűlési képviselővel az elmúlt 
évek eredményeiről.



Dobrev Klára a Demokrata Klub vendége volt

Dobrev Klára szerint Magyaror-
szág jövője elképzelhetetlen akkor, 
ha nem lesz markáns baloldali erő, 
amely képes ellensúlyt képezni 
a jobboldali politikával szemben. 
A pártelnök hozzátette: az elmúlt 
években folyamatosan járta az or-
szágot, és most is az emberek vis�-
szajelzéseit tartja a legfontosabb-
nak. Hangsúlyozta, hogy miközben 
a jelenlegi hatalom fokozatosan 

rombolta le a jogállami intézmé-
nyeket, leépült az egészségügy és 
az oktatás. A DK elnöke szerint a 
változáshoz széles körű demokrati-
kus együttműködésre van szükség. 
Ebben a baloldal nélkülözhetetlen, 
mert az képes a hétköznapi embe-
rek hangját felerősíteni, a méltósá-
gukat megvédeni, és más szem-
lélettel közelít a gazdasághoz, az 
egészségügyhöz és az oktatáshoz.

„Nem lesz élhető ország erős baloldal nélkül” – mondta a Demokratikus Koalíció elnöke

4. OLDAL

A lakhatás alapjog  –
és mi biztosítani fogjuk!
A DK panelfelújítási programjának Észak-Pest 
lehet a nyertese

Évi tízezer önkormányzati bér-
lakás építését támogatjuk, ezek 
fele szociális bérlakás lenne – 
mondta el lapunknak Barkóczi 
Balázs országgyűlési képvise-
lő. A DK emellett teljes felújítási 
programot indítana, és bevezet-
nék az ingyenes közműminimu-
mot. Barkóczi hozzátette: a DK 
programja alapján uniós forrá-
sokból öt év alatt másfélmillió 

panel- és társasházat lehetne 
felújítani. Emellett jelentősen nö-
velnék a lakhatási célú forráso-
kat, hogy a helyi önkormányzatok 
saját támogatási programokat 
indíthassanak. „Azért dolgozunk, 
hogy Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota és Káposztásmegyer 
családjai biztonságos, megfizet-
hető otthonban élhessenek.” – 
mondta Barkóczi.



„Szolidaritási” adó: kórház, 
rendelők és panelprogram 
helyett kormányzati 
elvonás a kerületeknek
Szolidaritási hozzájárulás címén  
a XV. kerülettől 3 milliárd 891 millió 
forintot, míg Újpesttől 4 milliárd 632 
millió forintot vont el idén a kormány. 
Hogy mi mindent lehetne ebből  
a  pénzből megvalósítani a két ke-
rületben? Felépíteni például az új-
pesti kórházat, amelynek már meg 
is vannak a kiviteli tervei. Felújítani  
a kerületek háziorvosi rendelőit, 
esetleg új rendelőt építeni a Csobo-
gós utcai lakótelepen. Bérlakásokat 
építeni, újraindítani a Fidesz által le-
állított panelprogramot.

A szolidaritási hozzájárulás milliárd-
jait ráadásul Orbánék látszatberu-
házásokra költik, hiszen a kormány 
számára a valós beruházások nem 
fontosak, csak a stadionépítések, 
gigaberuházások, a baráti oligar-
chák támogatása. A beszedett pén-
zek pedig szőrén-szálán eltűnnek. 
A DK szerint ezért helyre kell állítani 
az önkormányzatok autonómiáját, 
és olyan finanszírozási rendszert 
kell kidolgozni, amely biztosítja  
a kerületek jó színvonalú működé-
sét. Erős helyi közösségeket, és 
több pénzt az önkormányzatoknak 
– ez a DK programja!

Barkóczi Balázs lapunknak hang-
súlyozta, hogy a DK vállalásai nem-
csak országos szinten hoznának 
változást, hanem közvetlenül érinte-
nék a kerületben élő nyugdíjasokat is.

„Egy ország annyit ér, amennyire 
megbecsüli az időseit” – mondta 
Barkóczi Balázs.

A program több pontja azonnali se-
gítséget jelentene a XV. kerület és 
Újpest időseinek. Az alacsony, 150 
ezer forint alatti nyugdíjak 50%-
kal, a 150–250 ezer forint közötti 
nyugdíjak pedig átlagosan 25%-kal 
emelkednének. A nyugdíjak érté-
kállóságát a bérek növekedését is 
figyelembe vevő emelési rendszer 
biztosítaná. A DK megtartaná a 13. 
havi nyugdíjat és bevezetné a mi-
nimálnyugdíjat, hogy senki ne kap-
jon méltatlanul alacsony összeget.  
A program része emellett a rugal-
mas nyugdíjba vonulás visszaállítá-
sa, amely engedné a korábbi nyug-
díjazást alacsonyabb összeggel, 
de bónusszal jutalmazná a későbbi 
nyugdíjba menetelt.

A képviselő kitért arra is, hogy a kerü-
letben kevés a bentlakásos férőhely, 
ezért jelentős idősotthon-bővítést 
és felújítási programot sürget. Emel-
lett emelnék az ápolási díjat az ott-
hon gondoskodó családtagoknak, 
valamint támogatási programokat 
indítanának a magányosan élő idő-
sek mindennapi segítésére – a bevá-
sárlástól a gyógyszerkiváltásig.

Barkóczi Balázs egyértelmű üzene-
tet fogalmazott meg: az idős ember 
nem teher, hanem érték. „Nekem 
minden idős ember fontos. Ezért 
fogok rájuk vigyázni!”

Barkóczi Balázs 
kiáll az idősek 
méltósága és 
biztonsága mellett
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Legyen Ön is a képviselő vendége 
a Parlamentben!
Barkóczi Balázs rendszeresen 
szervez ingyenes parlamenti túrá-
kat a választókerületében élőknek. 
Ezeken az eseményeken a részt-
vevők a képviselő idegenvezetésé-
vel ismerhetik meg az Országház 
történetét, építészeti különleges-
ségeit, valamint az ott folyó munkát. 

Az elmúlt években többek között 
XV. kerületi és újpesti óvodape-
dagógusok, a helyi iskolák tanulói, 
a Klebelsberg és a Kontyfa utcai 
Nyugdíjas Klub tagjai, a FENO és a 
Palota Holding, valamint a Palota-15 
Kft. dolgozói, az Újpesti Látássérült 
Egyesület tagjai, a nagycsaládosok, 

A DK programja a valódi rendszer-
váltás programja. A DK szerint                
a lopott vagyont vissza kell venni, és 
el kell számoltatni a fideszes oligar-
chákat. Új, népszavazással megerő-
sített Alkotmányt kell adni a hazának.

Magyarország sorsa az itt élők ke-
zében van, ezért külföldi állampol-
gárok ne szavazhassanak! Adó-
mentessé kell tenni a minimálbért, 

a leggazdagabbak adóját pedig 
meg kell duplázni. Vissza kell ve-
zetni a nyugdíjak svájci indexálását, 
ingyenessé tenni az első diplomát, 
és kárpótolni a devizahiteleseket.

A Demokratikus Koalíció Dobrev 
Klára vezetésével 2026 után is ott 
lesz a Parlamentben, hogy képvisel-
je mindazokat, akik valódi rendszer-
váltást akarnak.

vöröskeresztesek, gyerekvasuta-
sok csoportja, és egyéni látogatók 
voltak Barkóczi Balázs vendégei. 

Ha Ön is szeretné bejárni és megis-
merni a Parlamentet épületét, kérjük, 
jelentkezzen a barkoczi.balazs@dkp.
hu email-címen, vagy a 0630-899-
2663-as telefonszámon!

Valódi rendszerváltás 
csak baloldallal lehetséges! 
A Demokratikus Koalíció választási programja 2026-ra:
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Nyáron is aktívan együtt a XV. kerületben

Egy élet a kerületért - Hajdu László 
pályája és öröksége

Barkóczi Balázs képviselő számára 
fontos, hogy ne csak kampányidő-
szakban, hanem egész évben aktívan 
jelen legyen a XV. kerület életében.  
A DK kerületi közösségével idén 
nyáron is több jó hangulatú, közös-
ségépítő programot szervezett, ahol  
a kerület lakóival közösen tölthettünk 
tartalmas órákat. Június 25-én a Cso-

Kevés olyan politikus van Magyaror-
szágon, aki annyi évtizeden át, olyan 
rendíthetetlen hittel és kitartással 
szolgálta volna közösségét, mint 
Hajdu László. Neve egyet jelent a XV. 
kerület fejlődésével, az itt élők érde-
keinek következetes képviseletével.

Hajdu László tíz választáson nyerte 
el az itt élők bizalmát. Az infrastruk-
túra megújítása, az oktatási és szo-
ciális intézmények megerősítése,  
a közösségi programok támogatá-
sa mind hozzájárultak ahhoz, hogy  
a XV. kerület Budapest egyik legél-

konai Művelődési Házban nyárkö-
szöntő operettpartin láttuk vendégül 
az érdeklődőket. Július 4-én a Palota 
Parkban Barkóczi Balázs várta a ke-
rület lakosait egy kávéra és beszél-
getésre, ahol a kerület és az ország 
jövőjéről cserélhettünk gondolatokat. 
Július 16-án a Demokrata Klub ven-
dége Dr. Komáromi Zoltán volt, akivel 

hetőbb városrésze. 20 év képvise-
let után 2022-ben Barkóczi Balázs-
nak adta át a stafétát. 

Hajdu László pályája bizonyítja, hogy 
a közéletben lehet kitartással, becsü-
lettel és következetességgel szol-
gálni. Több mint két évtizeden át ő 
volt a XV. kerület motorja, aki mindig  
az emberek oldalán állt – akár pol-
gármesterként, akár parlamenti kép-
viselőként. Hajdu László életműve 
példa mindazok számára, akik hisz-
nek abban, hogy a politika nem öncél, 
hanem az emberek szolgálata.

a magyar egészségügy helyzetéről és 
a DK programjáról beszélgettünk. Au-
gusztus elején pedig a Bányász park-
ban közös bográcsozásra, játékokra 
és egy tál finom ételre hívtuk meg  
a helyieket. Mert mi, baloldaliak his�-
szük: egy közösség ereje nem csak 
programokban, hanem az itt lakók 
összetartozásában mutatkozik meg.



Képviselői fogadóóráimon sokféle ügyben, rengeteg ötlettel, javaslattal szoktak megke-
resni. Ahogyan az elmúlt időszakban, úgy ezután is számíthatnak rám! Van, amikor egysze-
rű megtalálni a megfelelő megoldást, és bizony akadnak olyan esetek is, amik hosszabb 
utánajárást igényelnek. Egy azonban biztos: csak önökkel együtt, közösen tudjuk megol-
dani az előttünk álló feladatokat.

Ha kérdése, javaslata, problémája van, vagy szeretne hozzájárulni lakókörnyezete 
fejlődéséhez, továbbra is forduljon hozzám bizalommal, és keressen meg alábbi el-
érhetőségeim valamelyikén!

Telefon: +3630-899-2663
E-mail: barkoczi.balazs@dkp.hu
Képviselői iroda: 1152 Illyés Gyula u. 12.
Nyitvatartás: kedd, csütörtök 10.00-13.00
Barkóczi Balázs

Képviselői elérhetőségek és fogadóóra
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